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高中数学辅导网 http://www.jhshuxuefudao.com

厦门市翔安第一中学2012届高三11月月考试卷数学科（理科）

考试时间： 11月4日15：45—17：45       满分150 分   

第Ⅰ卷
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。最后要将所有答案填写在答题卷上，否则不给分。
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4．已知等差数列
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5．给定性质: ①最小正周期为π；②图象关于直线x=
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则下列四个函数中，同时具有性质①、②的是（       ）
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6．已知六棱锥
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7. “a =1”是“直线
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9．如图为一半径是3米的水轮，水轮圆心O距离水面2米，已知 水轮每分钟旋转4圈，水轮上的点
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10. 已知
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 的值（       ）

A．一定小于0
  B．等于0
C．一定大于0
  D．无法确定
二、填空题:本大题共5小题，每小题4分，共20分，把答案填在题中答题卷相应横线上，否则不给分。
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15．已知函数
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的解集是             
三、解答题：本题共有6小题，共有80分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16. (本题满分13分)
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（I）求函数
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17. (本题满分13分)

设函数
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（I）当
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18．(本题满分13分)

是否存在实数
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19．(本题满分13分)

在某次趣味运动会中，甲、乙、丙三名选手进行单循环赛（即每两人比赛一场），共赛三场，每场比赛胜者得1分，输者得0分，没有平局；在每一场比赛中，甲胜乙的概率为
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厦门市翔安第一中学2012届高三11月月考

理科数学参考答案

一、选择题
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18.
解：假设存在实数
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19. 解: （Ⅰ）设甲获小组第一且丙获小组第二为事件A,
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 20．解：（1）由y=2x2，得
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